



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2022</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 22981/2022</b>
<b>Odvětví:</b>	regionální rozvoje		
<b>Název projektu:</b>	Green Energy Park Staříč a Chlebovice (Centrum pokročilých technologií s využitím čisté energie)-podpora projektové přípravy		

<b>Žadatel:</b>			
<b>Název:</b>	Technoprojekt, a.s.		
<b>Právní forma žadatele:</b>	331	<b>IČO:</b>	27810054
		<b>DIČ:</b>	

<b>Sídlo žadatele:</b>				
<b>ulice:</b>	Havlíčkovo nábřeží	<b>č. popisné</b>	2728	
<b>obec:</b>	Ostrava	<b>č. orientační</b>	38	
<b>telefon:</b>	602712930	<b>fax:</b>		
		<b>PSČ:</b>	70200	
<b>e-mail:</b>	martin.zustik@technoprojekt.cz		<b>ID datové schránky:</b>	PCCM48A
<b>webová stránka:</b>	www.technoprojekt.cz			

<b>Zástupce žadatele::</b>	
<b>Jméno, příjmení, titu:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
Martin Zuščík, Ing.	předseda správní rady

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	4678492	<b>Kód banky:</b>	0800
<b>Název banky:</b>	Česká spořitelna a.s.		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>		<b>Green Energy Park Staříč a Chlebovice (Centrum pokročilých technologií s využitím čisté energie)-podpora projektové přípravy</b>		
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	15.4.2022	<b>Termín ukončení projektu:</b>	30.6.2023
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Podpora předprojektové přípravy projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- studie proveditelnosti a přípravná dokumentace konverze dvou významných brownfieldů</li> <li>- příprava relevantních podkladů související s realizací projektu</li> </ul> <p>Studie:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- master plány, - analýza ŽP, - socio-dem. studie, - průzkum trhu, - územní studie, - inž. geologická st, - studie financování, - dopravn...</li> </ul>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>				
<p>Příprava projektu je a bude velmi náročná jak po stránce odborné, tak po stránce finanční. Poskytnuté prostředky podpoří významně kvalitu celkové přípravy projektu a pomůžou vytvořit lepší předpoklady pro úspěšné pokračování projektu.</p> <p>Partnerem na projektu je společnost Green Gas DPB, a.s. Potenciálním partnerem je Diamo s.p. Předpokládání partnerů (předmětem jednání v rámci předprojektové přípravy) PKP Cargo International, a.s., Veolia Energie CR, a.s. Obec Staříč, Výzkumné energetické centrum VŠB TUO.</p> <p>Cílem projektu je vybudování fyzické infrastruktury centra pokročilých technologií s využitím čisté energie v areálech dvou dolů prostřednictvím konverze dvou významných, důlních brownfieldů na ploše celkem 70ha. Tyto dnes na jedné straně představují zátěž, na druhé straně představují hodnotu a příležitost pro umístění nových funkcí v moderním pojetí, které jsou v souladu se současnými trendy, strategií MSK a státu. V rámci projektu budou odstraněny či opraveny zbývající objekty (základní odstranění nepotřebných objektů provede majitel areálů v rámci technické likvidace dolů) a infrastruktura, provedena rekultivace (areály nejsou kontaminovány), výstavba nové infrastruktury a výstavba zdroje čisté energie s využitím fotovoltaických panelů, baterií a kogenerace (hybridní elektrárna) umístěných v areálu. Obě lokality dolů jak Staříč II. tak Chlebovice, (Staříč III.) jsou umístěny v prostoru mezi Ostravou, Frýdkem - Místkem a Novým Jičínem. Hlavním přínosem projektu je rychlá a definitivní revitalizace obou areálů, která by bez konkrétního projektu mohla trvat déle.</p> <p>Projekt centra pokročilých technologií bude představovat cca 175.000 m2 nových výrobních ploch, prostor a 800 zaměstnaneckých míst s vyšší kvalifikací. Za zásadní považují nositelé budoucí přínos v inovacích a v impulzech pro vývojová centra a aktivity, kterou v MSK zastřešuje prostřednictvím MSIC a.s. Bude zde kladen velký důraz na synergické efekty a sdílení služeb a znalostí.</p> <p>Kvantitativními změnami bude: proměna 40 ha (celkem 70ha) brownfieldů na moderní průmyslové plochy; úspora CO2 0,5 mil. T/20 let vlivem 12 MW fotovoltaiky a energetických opatření. 175.000 m2 nových prostor; vznik 800 zaměstnaneckých míst s vyšší kvalifikací; koncentrace pokročilých technologií s očekávaným přínosem 10 inovačních projektů ročně; využití majetku státu pro další funkce. Z pohledu kraje vznikne znalostní centrum podporující smart průmyslovou politiku; předpokládá se mezinárodní kooperace a přenos znalostí ze zahraničí prostřednictvím nových technologií vč. přenosu znalostí z vysokých škol.</p> <p>Projekt představuje příklad pilotního (vzorového) projektu kraje po ukončení těžby černého uhlí a přechodu do nízkoe emisní, cirkulární ekonomiky. Projekt kromě konverze brownfieldů navíc přináší prvek PPP (public private partnership), kdy dvě soukromé společnosti se potenciálně můžou spojit se státním podnikem díky historické znalosti prostředí a taky díky současným schopnostem projekt realizovat. Zapojení státního podniku je podmíněno výhodností a dostatečným přínosem pro stát.</p> <p>Nezbytnost investic je spojená s vlastní konverzí důlních areálů, které sloužili velmi specifickému účelu a ve většině případů se objekty nedají dále využít nejen proto, že již jsou technicky a morálně zastaralé, ale neposkytují možnosti nového funkčního využití. Odstranění staveb a modernizace či nová výstavba infrastruktury umožní vznik prostoru či místa pro novou výstavbu. Vlastní výstavba pak vytvoří nabídku firmám příp. podpoří jejich vznik. Bez investic do revitalizace areálů a do budov s pojených s budoucí výrobou nevznikne požadovaná funkce a činnost.</p> <p>Partneři a nositelé záměru mají následující motivy k zapojení: Green Gas DPB má zájem využít těžžený metan, spálením vyrobit teplo a elektrickou energii, má zájem být dodavatelem energií v areálech. Má zájem o celkový development místa z pohledu výstavby nových objektů či modernizace existujících. Technoprojekt, žadatel, má zájem poskytovat projekční a inženýrské služby a podílet se na developmentu. Vlastníkoví areálů s.p. DIAMO se nabízí touto cestou výhodnější zhodnocení státního majetku. Vlastník areálů se na základě výsledků studie proveditelnosti a podnikatelského záměru rozhodne o budoucím nakládání se svěřeným majetkem.</p> <p>Očekáváme, že se obou areálech usídí nejméně 40 špičkových firem, které budou spolupracovat. Projekt předpokládá organizaci sdílených služeb a výměnu informací tak, aby byla naplněna myšlenka většího centra. V rámci projektu budou vybudovány hybridní elektrárny jako základní infrastruktura sloužící areálům, které mají mít téměř nulovou uhlíkovou stopou. Objekty budou mít na střechách fotovoltaické panely, volné plochy v areálech budou rovněž využity pro FVE, elektrina se bude vyrábět v kogeneračních jednotkách a taky ukládat do baterií případně později do vodíku.</p> <p>Dopad na zaměstnanost bude představovat 800 nových pracovních míst z toho předpokládáme že 200 pracovních míst bude získáno rekvalifikací. V rámci rekvalifikace pak 100 pracovních míst z bývalých zaměstnanců odvětví těžby nerostů. V navazujících činnostech bude zaměstnáno 700 lidí. Celkem tedy 1.500 lidí. Obě lokality budou postupně poskytovat atraktivní zaměstnaneckou příležitost pro absolventy technických a ekonomických škol. V centru budou vytvořeny předpoklady pro umístění odborných pracovišť vysokých škol.</p> <p>Nové objekty budou lehkého a moderního charakteru. Okolí nově definovaných center bude upraveno v souladu s krajinným rázem, objekty typu rybníku a vodních nádrží budou rovněž rekultivovány. Celkové se předpokládá hodnotnější zapojení do krajiny, než tomu bylo dosud vč. řešení citlivých, hydrogeologických problémů. Obě lokality budou v budoucnost usilovat o certifikaci spojenou s environmentální zodpovědností.</p> <p>Jedinečnost je spojena se zaměřením na pokročilé technologie (robotizace, automatizace, technologie s podporou umělé inteligence), datacentrum a výrobu čisté energie vč. skladování do baterií a vodíku. Vznik moderního areálu s téměř nulovou uhlíkovou stopou. Předpokládáme synergii obou lokalit, které jsou vzdáleny pouze 4km.</p>				
<b>Územní působnost projektu:</b>	Moravskoslezský kraj			
<b>Místo realizace:</b>	Frýdek - Místek			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Martin	Příjmení:	Zuštík
Funkce:	předseda správní rady		
Telefon:	602712930	E-mail:	martin.zustik@technoprojekt.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		3 823 500 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		2 916 000 Kč	76,27 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	2 187 000 Kč	investiční část 729 000 Kč
vlastní zdroje:		907 500 Kč	23,73 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.  ANO  NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	40 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	40 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátce DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava	Martin Zuščík
09.02.2022	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet, Staříč, Chlebovice,\_v01 (1).xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

**(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)**

Žádost, příloha, GIPP, Výpis z OR Technoprojekt.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Technoprojekt, účet, .pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

Žádost, příloha, GIPP, Výpis z OR Technoprojekt.pdf;uz stanovy tpo\_8.6.2017.pdf;nz technoprojekt ze dne 8.6.2017.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

Žádost, příloha, GIPP, Výpis z OR Technoprojekt.pdf;uz stanovy tpo\_8.6.2017.pdf;nz technoprojekt ze dne 8.6.2017.pdf



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Technoprojekt, a.s.

Havlíčkovo nábřeží 38/2728

70200

Ostrava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví regionální rozvoje**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**